



## Председатель Следственного комитета России выступил на коллегии ФСКН России



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин принял участие в расширенном заседании коллегии ФСКН России, на котором обсуждались итоги оперативно-служебной деятельности Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков в 2015 году и задачи на 2016 год.

Председатель Следственного комитета рассказал о совместных усилиях подразделений СК России и ФСКН России. В частности, в Республике Татарстан, Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, Республике Коми накоплен опыт работы по пресечению деятельности организованных преступных групп и расследованию преступлений в отношении несовершеннолетних. «В целом же в прошедшем году следственными органами Следственного комитета Российской Федерации направлено в суд 3 336 уголовных дел о преступлениях, совершенных в сфере незаконного оборота наркотиков. Перед судом предстали 3 906



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обвиняемых в преступлениях указанной категории», - подчеркнул Председатель СК России.

По мнению Александра Бастрыкина: «в 2016 году совместные усилия Следственного комитета и ФСКН России должны быть направлены на дальнейшее пресечение распространения психоактивных веществ – так называемых курительных смесей. Главной и «желанной» мишенью для распространителей этой отравы являются несовершеннолетние». В связи с этим Председатель СК России напомнил о Федеральном законе, устанавливающем запрет оборота новых потенциально опасных психоактивных веществ синтетического и естественного происхождения (так называемых спайсов), который был принят благодаря жесткой позиции ФСКН России и Следственного комитета и позволил заложить прочную правовую базу для ликвидации сетей сбыта стремительно появляющихся на нелегальном рынке новых психоактивных веществ.

Вместе с тем Александр Бастрыкин выразил уверенность, что поставки и распространение курительных смесей поможет предотвратить и институт уголовной ответственности юридических лиц, который Следственный комитет предлагает ввести в российское законодательство. Наряду с этим Председатель СК России напомнил и о других законодательных предложениях Следственного комитета (создание в России финансовой полиции, институт объективной истины), которые также повысят эффективность противодействия преступности и гарантии для обеспечения справедливого правосудия.

В завершение выступления Александр Бастрыкин пожелал присутствующим успехов в обеспечении общественной безопасности и наградил директора Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков Виктора Иванова нагрудным знаком «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» и медалью «За заслуги», а также вручил ряду сотрудников ведомства медаль «За содействие».

Руководитель управления

В.И. Маркин

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017833>